



K T O V Á Č Ě K

3/2015

17. vydání

Informační leták Obecního úřadu ve Ktové

září 2015

Zdravím Vás u poprázdninového Ktováčku. Věřím, že jste všichni prožili klidné léto a přepínáte na podzimní náladu.

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU !!! JIŽ TUTO SOBOTU!!!

V sobotu 12. září 2015

Ponechávejte připravený šrot za plotem, aby nezmizel dříve než má.

DOVOLENÁ PRAKTICKÉHO LÉKAŘE MUDR. FORGAČOVÉ

Ordinace Rovensko p. Tr.:

Ve dnech 7. 9. – 18. 9. 2015 MUDr. Ester Forgačová neordinuje z důvodu dovolené.

Po celou dobu dovolené bude v ordinaci v Rovensku pod Troskami ordinovat zastupující lékařka!!!

Pouze 17. a 18. 9. kdy bude v ordinaci pouze sestra je zastupující lékař – v akutních případech MUDr. Nesvadba, ul. 28. října 1827, Turnov, vedle nemocnice, areál střední zdravotnické školy, tel.: 481 382 772.

Ordinační hodiny pá: čt: 11:00 – 14:00, 7:30 – 10:30

Pokud potřebujete napsat léky, volejte do ordinace na tel.: 481 382 202 a recepty Vám budou zaslány poštou nebo budou k vyzvednutí na Obecním úřadě ve Ktové.

Ordinační hodiny ve Ktové:

21. října, 11. listopadu, 16. prosince

vždy přibližně od 13:00 do 14:30

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

V pátek 25. září 2015 od 16:00 do 18:00 na návsi „u školy“

bude přistaven kontejner na velkoobjemový odpad.

Žádáme občany, aby nevozili nebezpečný odpad (televize, počítače, barvy, chemikálie...), železný šrot a stavební suť.

Na hudební divadelní představení:

TANČÍRNA

ve čtvrtek 22. října 2015 v 16:30 odjezd od Obecního úřadu ve Ktové

Cena: 550 Kč / za osobu

(cena zahrnuje vstupné na představení a dopravu do Prahy a zpět)

Nejpozději do pondělí 28. září 2015 přijímáme na obecním úřadě přihlášky se zálohou 550 Kč (uvedená záloha bude pro účastníky cenou zájezdu) do naplnění kapacity autobusu. Pouze při včasném přihlášení je možné vybrat si místo v autobuse.

O představení:

Světově proslulá divadelní hra Tančírna vznikla téměř před 30 lety v pařížské divadelní společnosti Le Théâtre du Campagnol. Tento námět později zpracoval pro svůj slavný film Tančírna známý italský režisér Ettore Scola.

Taneční kavárna - místo, kde se potkávají lidé různého věku i charakteru, aby zapomněli na starosti každodenního života. Z osamělých duší se stávají páry, z lidí, včera si ještě cizích, partneři nebo milenci. Kolem se rítí dějiny, píše se historie našeho národa, jen v tančárně osamělí tanečníci zůstávají v každé době pořád stejní – se svou touhou, nesmělostí i nesplněným snem.

Dle námětu divadelního představení Jeana-Clauda Penchenata a Théâtre du Campagnol "Le Bal" napsala Hana Gregorová.

Choreografie: Petr Čadek - Tomáš Slavíček

Hudba, výběr hudby: Ondřej Brzobohatý

Scéna, kostýmy: Josef Jelínek

Režie: Hana Gregorová

Hrají: Karel Hábl, Jan Révai, Petr Vágner/ Ondřej Brzobohatý, Petr Oliva, Michal Roneš, Antonín Hardt, Miroslav Hrabě/ Jiří Chvalovský, Petr Semerád, Vojtěch Hájek, Přemysl Pálek, Hana Gregorová, Vanda Károlyi, Dagmar Čárová, Pavlína Mourková, Vladimíra Striežencová, Irena Máchová/ Charlotte Doubravová, Kateřina Velebová, Pavla Procházková.

Délka: 2 hod. 45 min. (včetně pauzy)

V případě nezájmu o tuto akci si vyhrazujeme právo na její zrušení.

Z KRONIKY OBCE KTOVÁ

Brzy z jara 1966 začali požárníci s výkopem základů a dále hned se stavbou zdiva zbrojnice. Na stavbě pracovali požárníci za pomoci některých místních občanů a mládeže. Pracovalo se pouze o sobotách a nedělích a to ještě pokud sloužilo počasí. A tak při té usilovné a obětavé práci stavbu v předzimních měsících roku 1966 zastřešili. Další pak práce zůstávají na jaro příštího roku.

ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVÍ (ZÁŘÍ - LISTOPAD 2015)

1 rok	Šeps Václav	55 let	Gebrtová Jarmila
1 rok	Bulušek Oskar	60 let	Morávek Vladimír
5 let	Kopecká Karolína	65 let	Kopecká Marie
5 let	Čeřovský Daniel	82 let	Pavlíková Marie
10 let	Bobková Adéla	84 let	Koštejnová Zdeňka
20 let	Kyselová Hana	91 let	Drbohlav Ladislav
35 let	Vondráček Jan	91 let	Kubíčková Zdeňka
35 let	Špringl Radim		

Blahopřejeme !!!

Žádáme občany, kteří nechtějí být jmenováni v této kolonce, aby písemně informovali OÚ Ktová.

ZAPIŠTE SI DO KALENDÁŘE

**Příští akce SDH Ktová, Sdružení „přátel Ktové“ a Obecního úřadu Ktová
(akce budou upřesněny na plakátech):**

v sobotu 12. září – proběhne sběr železného šrotu (ponechávejte ho za plotem)

ve čtvrtek 22. října – pořádáme zájezd do divadla Radka Brzobohatého v Praze

Přeji Vám příjemný podzim a přestože nás ještě čeká „Babí léto“ nashledanou v příštím, již adventním Ktováčku.

Jiřina Bobková - starostka